

Информационное издание
профсоюзной организации Сургутского ЗСК

О ГЛАВНОМ



Дорогие друзья!

В первое воскресенье сентября страна в очередной раз отметила День работников нефтяной и газовой промышленности. Праздник был учреждён Президиумом Верховного Совета СССР 28 августа 1965 года в ознаменование успешного освоения нефтегазового потенциала Западной Сибири, а также от-

мечавшегося в 1964 году столетия отечественной нефтяной и газовой промышленности.

Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, трудовых успехов, благополучия, счастья, а самое главное – всегда сохранять чувство гордости за одну из самых нужных профессий на земле.

Пусть ваш высокий профессионализм и верность делу будут и в дальнейшем способствовать успешному решению главной задачи нефтяников и газовиков – нести людям свет и тепло!

*Алексей ИВАНЦОВ,
председатель профсоюзной
организации Сургутского ЗСК*

Сургутские газовики отметили День работников нефтяной и газовой промышленности 2 сентября. Праздничные мероприятия проходили в течение всего дня на нескольких площадках перед зданием администрации Общества «Газпром трансгаз Сургут».

С поздравлениями в адрес горожан обратились **Юрий Важенин**, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ, **Игорь Иванов**, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Сургут», главы Сургута и Сургутского района.

«У каждого из вас есть чем гордиться – вы создаёте стране материальные блага, согре-



Выступление Андрея Дорощука перед жителями г. Сургута

вает теплом дома не только в Югре, но и во всей России, да и в половине Европы», – приветствовал гостей праздника **Андрей Дорощук**, директор Сургутского ЗСК.

Вечером перед зрителями выступили городские коллективы и приглашенные гости – группа «Чайф». Перед концертом к горожанам обратилась глава региона **Наталья Комарова**: «Дорогие сургутя-

не, благодаря всех работников нефтяной и газовой промышленности за вклад в энергетическую и экономическую безопасность страны. Ваш труд обеспечивает достаток и благополучие россиян. Благодаря руководству Газпрома за подарок городу – выступление музыкантов, любимых многими. Здоровья вам, достатка и благополучия!» Праздничный день завершился салютом.



Цифры, за которые не стыдно

К профессиональному празднику коллектив Сургутского ЗСК подошёл с хорошими производственными показателями по обеспечению надёжной и бесперебойной работы Единой Системы газоснабжения России в Западносибирском регионе – составной части миссии Общества «Газпром переработка».

Производственная программа выполняется в полном объёме. За 8 месяцев текущего года переработано 6 млн. 183 тыс. тонн нефтегазоконденсатной смеси, что составляет 104 % от плановых показателей. В полном объёме выполняются Агентские поручения Общества «Газпром» по реализации товарной продукции.

С начала года её произведено более 6 млн тонн. В том числе 833 тыс. тонн автомобильных бензинов, 487 тыс. тонн дизельного топлива, 54 тыс. тонн топлива для реактивных двигателей, 958 тыс. тонн сжиженных углеводородных газов.

Вся линейка моторных топлив завода соответствует пятому классу Технического регламента и действующим экологическим стандартам Еврорезоны. В мае текущего года Сургутский ЗСК приступил к производству новой марки дистиллята газового конденсата лёгкого (марки В). Увеличено производство пропан-бутана технического и конденсата га-

зового стабильного за счет изменения технологических режимов установок. Оптимизирован расход топливного газа с газораспределительной станции и уменьшена до технологического минимума подача сброшенного газа на мощности Управления по переработке газа Общества «Сургутнефтегаз». Реализуется цикл мероприятий по оптимизации затрат на приобретение присадок в моторные топлива. Проведены промышленные испытания производства нового вида промежуточной продукции – изопентан-бутановой фракции для вовлечения в автомобильные бензины в зимний период с целью экономии метил-трет-бутилового эфира.

В первом полугодии внедрена подсистема диспетчерского управления, позволившая вывести на новый уровень процессы сбора и обработки технологической информации, а также анализ и контроль состояния производственных процессов.

В соответствии с планом идёт освоение средств на капитальный ремонт, а также диагностическое обследование, текущий ремонт и техническое обслуживание производственных объектов.

Наряду с производственной, успешно выполняются и социальные программы Общества «Газпром переработка». С января по август текущего года на реабилитационно-восстанови-

тельное лечение было направлено 460 человек, в том числе 222 работника завода и 238 членов семей. Более 250 детей заводчан укрепили здоровье в оздоровительном центре «Северянка». Социальные льготы и выплаты за 8 месяцев 2017 года составили 145 млн рублей. На 1 работника (без учёта единовременного пособия выходящим на пенсию) – 62 тыс. рублей.

За летние месяцы 33 работника завода со своими семьями провели выходные на базе отдыха Сургутского ЗСК в деревне Лямина.

Более 190 заводчан и пенсионеров стали участниками корпоративной программы по улучшению жилищных условий путем получения дотаций при ипотечном кредитовании через «Газпромбанк». За 6 месяцев текущего года сумма дотации на возмещение процентов по договорам составила более 22 млн. рублей.

За этими цифрами стоит напряжённый труд всего коллектива завода – технологов, лаборантов, слесарей, водителей, инженеров, электриков, метрологов, операторов – в целом, представителей 47 рабочих профессий и более 80 руководителей, специалистов и служащих. Пусть всем заводчанам будет комфортно и безопасно трудиться, радостно приходить на работу и возвращаться домой!

НАШИ НОВОСТИ



ЗАВОД ГОТОВ К БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБЪЕКТОВ

18 августа завершились плановые предупредительные ремонты на основных производственных объектах Сургутского ЗСК. Работы проводились на ряде технологических установок и объектах цеха отгрузки готовой продукции, в том числе комплексе по облагораживанию моторных топлив, опытно-промышленной установке Петрофак, установке моторных

топлив, 8-9 технологических нитках установки стабилизации конденсата. Произведены ревизия, экспертиза и техническое обслуживание насосно-компрессорного и энергетического оборудования, запорной арматуры, автоматизированных систем управления. Работы велись силами ремонтных и эксплуатирующих подразделений предприятия с привлечением подрядных организаций как в условиях действующего производства, так и в период остановок ряда технологических мощностей.

Все запланированные на летний период ремонтные работы выполнены качественно и в установленные Обществом «Газпром переработка» сроки. Объём по выпуску товарной продук-

ции также соответствует плановым показателям.

Проведённые мероприятия будут способствовать поддержанию оборудования в работоспособном состоянии для дальнейшей безопасной эксплуатации. Заключительный цикл ремонтных работ запланирован на конец сентября 2017 г.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Около полутора миллиона рублей составил экономический эффект от использования рацпредложений на Сургутском ЗСК в 2016 году. Количество авторов поданных заявлений увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 16 % и достигло 139 человек. План по-

дачи рацпредложений структурными подразделениями завода выполнен на 108 %. Суммарный размер выплат авторам и лицам, принявшим участие в работах по содействию в использовании рацпредложений, составил более миллиона рублей.

Более 200 тыс. рублей только за первый год использования сэкономили предприятию победители конкурса – Олег Ануфриев – руководитель группы интеллектуального и аналитического оборудования и Илья Трубицин – инженер цеха автоматизированной системы управления технологическими процессами. В такую сумму оценивается применение их способа обеспечения азотом поточных хроматографов.

Продолжение на стр. 4

Накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности в подразделениях Общества «Газпром переработка» прошли торжественные мероприятия, посвящённые празднику. За профессиональные заслуги различными знаками отличия, почетными грамотами и благодарственными письмами были отмечены сотни газозавков. Награды на местах, в трудовых коллективах, вручали представители руководства компании.

За большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний добросовестный труд Почётной Грамотой Министерства энергетики Российской Федерации награждены:



Участники церемонии награждения



Награждается Валерий Ильичёв

Андрей Дорошук, директор Завода по стабилизации конденсата имени В.С. Черномырдина, **Валерий Ильичёв**, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования службы электроснабжения, **Иван Лумиковский**, приборист метро-

логической лаборатории, **Сергей Гурьев**, оператор товарный производства № 3.

Благодарность Министерства Энергетики Российской Федерации объявлена **Юрию Арысланову**, ведущему экономисту планово-экономического

отдела Сургутского ЗСК.

Почётной Грамотой ПАО «Газпром» награждены:

Алквиад Арабов, **Валерий Зеленцов**, операторы технологических установок производства № 2; **Сергей Ивченко**, начальник смены службы электроснабжения; **Алла Янцен**, ведущий специалист отдела кадров и трудовых отношений.

Благодарность ПАО «Газпром» объявлена: **Иоланте Дьяченко**, главному бухгалтеру **Александру Витковскому**, оператору технологических установок производства № 1; **Анатолию Ивлеву**, машинисту технологических насосов производства № 3; **Татьяне Клемашовой**, **Лилиане Насруллиной** лаборантам химического анализа центральной заводской лаборатории, **Анатолию Комарову**, оператору товарному производства

№ 3; **Гульнаре Шарифуллиной**, ведущему экономисту планово-экономического отдела, **Юрию Ракшину**, монтажнику технологических трубопроводов сварочно-монтажного цеха.

За высокое профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд, значительный вклад, внесенный в развитие газовой отрасли тринадцать работников Сургутского ЗСК получили различные награды муниципалитета и Думы Сургутского района.

Более 20 работников были отмечены различными наградами ООО «Газпром переработка», звание Ветерана Общества присвоено трём заводчанам.

Поздравляем наших коллег с высокой оценкой их труда и желаем дальнейших успехов на благо газовой отрасли страны!

КАДРОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



Игорь Иванович РУДЕНКО

назначен 14 июня на должность заместителя главного инженера по охране труда и промышленной безопасности, начальника службы, ранее возглавлял отдел производственного контроля



Владислав Владимирович ТАЛОВ

назначен 14 июня на должность начальника отдела производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах, ранее работал ведущим инженером этого отдела



Александр Евгеньевич БЕЛОУСОВ

назначен 3 июля на должность заместителя главного технолога. Ранее возглавлял технический отдел ООО «Газпром переработка»



Сергей Вениаминович ГАВРИКОВ

назначен 7 августа на должность начальника военизированного газоспасательного отряда. Окончил Высшую инженерную пожарно-техническую школу МВД РФ. С 2012 г. работал в пожарно-спасательной службе ООО «Газпром переработка» в должности заместителя начальника



Радик Нургажанович ГАЙСИН

назначен 8 сентября на должность начальника проектно-конструкторского бюро, ранее возглавлял отдел организации химико-аналитических испытаний и экологического мониторинга ООО «Газпром переработка»

С днём рождения, профсоюз!

Друзья, заводская профсоюзная организация стала на год старше. Решение о начале деятельности профсоюзного комитета приняли 5 июня 1984 г. на собрании трудового коллектива. Это было вскоре после подписания исторического приказа замминистра газовой промышленности Виктора Черномырдина о создании завода по стабилизации конденсата в г. Сургуте.

Первым председателем единогласно был избран Лев Якимович Балабанов, его заместителем – Юрий Александрович Протасов. В состав заводского профсоюзного комитета вошли: Николай Николаевич Борисенко, Тамара Федоровна Слободянюк, Сергей Владимирович Кленов, Антон Павлович Смирнов, Татьяна Васильевна Олейникова.

Профсоюзная организация, как и завод по стабилизации конденсата, стремительно движется навстречу своему 35-летию. Памятная дата будет отмечаться в 2019 г. За прошедшие годы на предприятии произошли значительные перемены. Сургутский ЗСК прошёл непростой путь становления и развития, став крупнейшим перерабатывающим комплексом Западной Сибири, который с гордостью носит имя своего создателя – Виктора Степановича Черно-



Алексей Иванцов, Евгений Мартынюк, Сергей Талалаев на традиционном празднике – Дне молодого работника Сургутского ЗСК



Ираида Чернышева, председатель профкома завода, 1989 г.



Профсоюзный актив – участники турнира по боулингу, 2007 г.

мырдина. Здесь сформирован высокопрофессиональный коллектив, обладающий мощным инженерным потенциалом. Предприятие готово выпускать более 40 видов высококачественной товарной продукции для жителей многих регионов России, ближнего и дальнего зарубежья.

За это время заводская профсоюзная организация показала себя крепкой, жизнеспособной

структурой, способной активно отстаивать интересы человека труда. В её активе масштабная работа по укреплению социальных льгот и гарантий коллективным договором и контроль над его выполнением, общественный контроль по соблюдению законодательных и нормативно-правовых актов в области охраны труда, целенаправленная работа по подготовке и организации результатив-

ной деятельности общественных уполномоченных в этой сфере, правозащитная работа в рамках Трудового Кодекса РФ, работа с молодёжью, благотворительная деятельность, поддержка творческих и спортивных инициатив заводчан, организация ряда общезаводских мероприятий и общественно-значимых акций.

С 2007 г. профком возглавляет Алексей Анатольевич Иванцов. Он отмечает, что все эти годы профсоюзная организация прилагала усилия для вы-

страивания конструктивного диалога, основанного не только на требованиях, но и на ответственности и понимании. Считает, что в обсуждении сложных ситуаций профком и администрация завода должны стремиться к взвешенному диалогу, соблюдению баланса интересов сторон, которые закрепляются коллективным договором.

Поздравляем всех заводчан с днём рождения профсоюзной организации и желаем успехов в производственной деятельности, благополучия и достойного вознаграждения за свой труд! Особые поздравления – ветеранам профсоюзного движения. Крепкого всем здоровья!

НАШИ НОВОСТИ



Олег Ануфриев и Илья Трубицин

Начало на стр. 2

В номинации «Лучшее рационализаторское предложение» победил авторский коллектив в составе **Игоря Болдырева**, Олега Ануфриева и Ильи Трубицина за работу «Система промывки блоков первичной и вторичной побороподготовок». Её внедрение позволит продлить срок службы элементов указанных блоков, используемых при эксплуатации поточных хроматографов на Сургутском ЗСК.

Лучшим молодым рационализатором признан **Артур Абулязов** – механик автомобильной колонны № 3 за использование предложения «Замена патрубков турбокомпрессора».

Лучшим рационализаторским предложением, поданным молодым

работником стала «Разработка прикладного программного обеспечения для проведения комплексного опробования системы противоаварийной защиты цент-робежных компрессоров (ЦК-1,2) установки утилизации низконапорных сбросных газов» **Николая Кондакова** и **Дмитрия Жюги** – инженеров по автоматизированным системам управления производством.

Первое место в номинации «Лучший авторский коллектив» присуждено работе «Налив «большегрузных» железнодорожных цистерн на СНЭ ЛВЖ производства № 3» авторы которого **Александр Софьин**, **Роман Трофимов**, **Фирдинат Кияметдинов**, **Александр Бычковский** и **Дмитрий Сусолкин**.

Окончание на стр. 7

Вручены профсоюзные награды

За многолетнюю активную деятельность по защите социально-трудовых прав и интересов трудящихся и в связи с профессиональным праздником Днём работников нефтяной и газовой промышленности Почетной грамотой Объединённой профсоюзной организации ООО «Газпром переработка» награждены:

Асия Мурзакаева, здравпункт, Алексей Базалев, производство № 3, Виктор Крупа, ремонтно-механический цех (РМЦ), Олег Носов, отдел охраны окружающей среды, Дмитрий Куприянов, отдел по физкультурно-оздоровительной работе, Гульназ Ильясова, производственно-диспетчерская служба.

Почетные грамоты Российского совета Нефтегазстройпрофсоюза России (НГСР РФ) вручены: Руслану Бригадиренко, Александру Чумаченко, РМЦ – общественным уполномоченным профсоюза по охране труда, Елене Кайдаловой, электороцех, Александру Мякушеву, воензированный газоспасательный отряд (ВГСО), Зое Новиковой цех тепловодоснабжения.

Почетной грамотой Межрегиональной профсоюзной



Награждается Татьяна Беляева



Алексей Иванцов награждает Зою Новикову



Награждение Олега Носова



Награждается Радик Ибраков

организации «Газпром профсоюз» награждены: Радик Ибраков, ВГСО, Елена Борзеева, управление погрузо-разгрузочных работ.

Почетные грамоты Сургутской районной организации НГСР РФ вручены: Николаю Панину, Оксане Казаковой, метрологическая лаборатория.

Благодарность Федерации независимых профсоюзов России объявлена: Вячеславу Виговскому, отдел организации труда и заработной платы), Татьяне Беляевой отдел главного метролога.

Почетной грамотой Федерации независимых профсоюзов России награжден Игорь Болдырев, цех автоматизированных систем управления технологическими процессами.

Церемония награждения состоялась на торжественном собрании коллектива Сургутского ЗСК, посвящённом профессиональному празднику. Часть наград была вручена на очередном заседании профсоюзного комитета.

Поздравляем профсоюзный актив с высокой оценкой деятельности и желаем дальнейших успехов в деле защиты социально-трудовых прав работников предприятия!



Поздравляем Александра Малькова – оператора товарного производства № 3 с вручением Нагрудного знака «За активную работу в Нефтегазстройпрофсоюзе РФ» II степени.

В 2012 г., был отмечен Нагрудным знаком «За активную работу в Нефтегазстройпрофсоюзе РФ» III степени.

Человек, который умеет решать проблемы

Вэти сентябрьские дни, связанные с профессиональным праздником, особенно уместно отдать дань уважения ветеранам отрасли, которые стояли у истоков промышленного комплекса Западной Сибири и создавали тот материальный фундамент, на котором сегодня основывается благосостояние нашей страны.

13 июня стал последним рабочим днём Владимира Васильевича Пересыпкина на Сургутском ЗСК. Заместитель главного инженера – начальник службы охраны труда и промышленной безопасности филиала, Почетный работник газовой промышленности ушёл на заслуженный отдых. Что же, у каждого наступит тот день, когда нужно покинуть рабочий кабинет.... Владимир Васильевич – живая легенда завода, посвятивший большую часть жизни решению вопросов безопасности предприятия.

Трудовую деятельность Владимир Пересыпкин начал в 1975 г., после окончания Харьковского химико-механического техникума. Он был принят слесарем контрольно-измерительных приборов и автоматики на компрессорную станцию Ордена Ленина Шебелинского газопромыслового управления имени 50-летия Октября. Служил в рядах Советской Армии, затем вернулся на свою КС.

Энтузиазм молодого и исполнительного работника был отмечен руководством предприятия, и уже в июле 1983 г. Владимира Васильевича переводят на должность мастера участка КИПиА, а затем заместителя начальника цеха осушки газа Мубарекского газоперерабатывающего завода.

На Завод по стабилизации конденсата Пересыпкин пришел в октябре 1985 г. уже квалифицированным специалистом. За 30 лет прошел трудовой путь от оператора технологических установок 5 разряда до начальника производства №1, а в дальнейшем – заместителя главного инженера.

Стоял у истоков создания службы охраны труда и промышленной безопасности, которая была сформирована в июне 2001 г., впервые в истории Общества «Газпром», а затем возглавил её. Задачи стояли масштабные: обеспечение эффективного функционирования системы сохранения жизни и здоровья работников, создание и поддержание здоровых и безопасных условий труда, предупреждение профессиональных заболеваний, производственного травматизма и аварий.

За 16 лет служба стала одним из ведущих подразделений завода. Под непосредственным руководством Владимира Васильевича в полном объеме решались задачи по организации обеспечения государственных нормативных требований по охране труда, промышленной и пожарной безопасности на рабочих местах, что имеет важ-

За 30 лет прошел трудовой путь от оператора технологических установок 5 разряда до начальника производства №1, а в дальнейшем – заместителя главного инженера



Иван Сутягин и Владимир Пересыпкин на первомайской демонстрации, 1987 г.



В. В. Пересыпкин на учениях

ное значение при эксплуатации взрыво- и пожароопасных производственных объектов.

В.В. Пересыпкиным была организована работа по лицензированию, декларированию и идентификации опасных производственных объектов Сургутского ЗСК.

Для повышения конкурентоспособности предприятия, с его участием было начато внедрение системы менеджмента промышленной безопасности и охраны труда (СМОТиПБ), соответствующей требованиям международного стандарта. Она внедрялась как составная часть интегрированной системы менеджмента, сертификация которой состоялась в 2011 г. В дальнейшем Ассоциация по сертификации «Русский Регистр» подтвердила соответствие системы менеджмента в указанных областях требованиям OHSAS 18001:2007.

Комплексный подход к ре-

шению вопросов безопасности и охраны труда позволил предприятию добиться значимых результатов, в том числе значения показателя травматизма – коэффициента частоты несчастных случаев – на уровне 0,43, что в разы ниже, чем в целом по Российской Федерации.

По инициативе и при содействии службы по охране труда и промышленной безопасности завод активно принимает участие в смотрах-конкурсах среди предприятий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и г. Сургута на лучшую организацию работы по охране труда. По итогам предприятия неоднократно награждалось дипломами и почетными грамотами, а в 2010 году Сургутский ЗСК был внесен Государственной инспекцией труда ХМАО – Югры в реестр работодателей автономного округа, гарантированно соблюдающих трудовые права работников,



В.М. Бабич, Е.В. Боровков, И.П. Афанасьев, М.И. Коробка, В.Ф. Баглай, Ю.А. Протасов, В.В. Пересыпкин, Ю.Г. Выжимов, 2002 г.

с вручением «Сертификата доверия работодателю».

По результатам проверок, проводимых органами государственного надзора и контроля на объектах завода, деятельность службы неоднократно получала положительную оценку, а Владимир Пересыпкин поощрялся руководством завода и Общества. Друзья, коллеги и руководители отзываются о нём с большой теплотой и чтят заслуги перед Сургутским ЗСК.

«Мне довелось познакомиться с Владимиром Васильевичем задолго до прихода на завод, Будучи студентом 3 курса, я проходил практику на УСК-1, где Владимир Пересыпкин работал начальником установки. Он стал моим первым наставником в области переработки газового конденсата и куратором производственной практики. В дальнейшем, придя на предприятие молодым специалистом, я работал помощником начальника смены завода, и хочу отметить большую заслугу Владимира Васильевича в решении вопросов производства стабильного конденсата и ШФЛУ соответствующего качества.

Последние 10 лет я возглавлял отдел производственного контроля в службе ОТиПБ. Многие вопросы в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, нам приходилось решать совместно с Владимиром Васильевичем. Как профессионал своего дела, он находил оптимальные пути решения поставленных задач. Всегда был готов поделиться советом не

только в производственных, так и бытовых делах, за что мы его ценим и уважаем!»

Игорь РУДЕНКО,
заместитель главного инженера по ОТиПБ.

«Сложно описать заслуги человека, который проработал всю свою жизнь в Газпроме, и последние 30 лет на Сургутском ЗСК. Если описать его двумя словами, то могу сказать так: Владимир Пересыпкин – человек, который умеет решать проблемы!»

Андрей КРАСОВ,
заместитель начальника производства №1.

«В первые годы предприятия начальником службы был Алмаз Хабиббирович Насруллин – достаточно серьезная фигура, требовательный, профессиональный специалист. С его уходом было сложно, и Владимир Васильевич Пересыпкин достойно подхватил эту эстафету. Была преемственность поколений, он в то время был начальником УСК-1. Профессионал, специалист своего дела, его отличали критическое мышление, грамотный подход к решению вопросов, конструктив. Достойный уважения человек, и соответствующее место занимал. К нему прислушивались, и неисполнение его распоряжений было всегда чревато негативными последствиями. Он последовательно и настойчиво требовал, был категоричен в отношении того, что входило в его полномочия!»

Руслан АЛАКАЕВ,
руководитель группы менеджмента качества.

Мы желаем Владимиру Васильевичу удачи на новом этапе жизненного пути, здоровья и всех земных благ!

Подготовили Марина ЧУРИЛОВА и Стас ЖИЛЯЕВ

НАШИ НОВОСТИ

Начало на стр. 2, 4

В ЧЕСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

День работников нефтяной и газовой промышленности отметили неработающие пенсионеры Сургутского ЗСК. Праздник состоялся на базе отдыха «Парус» в Нефтеюганском районе. На мероприятии присутствовало 40 человек. Было много веселых конкурсов, головоломок, спортивных игр. Завершился праздник дегустацией вкусного шашлыка. Все уезжали домой в отличном настроении, с желанием встретиться вновь.



ПОМОГЛИ РАЙОННЫМ ПЕРВОКЛАССНИКАМ



Профсоюзная организация завода приняла участие в Благотворительной акции «Первый раз в первый класс», впервые проведенной Управлением опеки и попечительства администрации Сургутского района. Её цель – оказание помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в подготовке к школе.

«В преддверии праздника ребята получили ранцы и наборы для первоклассников, собранные с особой заботой и вниманием. Помощь, оказанная первичной профсоюзной организацией и сотрудниками Сургутского ЗСК, послужила во благо – помогла будущим первоклассникам основательно подготовиться к знаменательному событию в их жизни», – отметили организаторы акции.

Управление опеки и попечительства администрации Сургутского района поблагодарило председателя первичной профсоюзной организации **Алексея Иванцова** и сотрудников завода за отзывчивое и неравнодушное отношение к детям.

Управление опеки и попечительства администрации Сургутского района поблагодарило председателя первичной профсоюзной организации **Алексея Иванцова** и сотрудников завода за отзывчивое и неравнодушное отношение к детям.

СЕМЬЯ ЗАВОДЧАН ПРЕДСТАВИЛА ОБЩЕСТВО «ГАЗПРОМ ПЕРЕРАБОТКА» НА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ В ОРЕНБУРГЕ

Семья Дениса Вагина – электромонтажника службы электроснабжения Сургутского ЗСК стала победителем регионального этапа благотворительного триатлона «Энергия поколений – 2017». Он проходил в июне этого года в Сургуте под эгидой Общества «Газпром энерго»



(г. Москва) среди дочерних обществ ПАО «Газпром», базирующихся в городе. Триатлон проводится с целью помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и детям – инвалидам.

Победа дала право команде Вагиных представлять Сибирь на всероссийских соревнованиях по триатлону, которые проходят в эти дни в г. Оренбурге. В составе команды: Денис, его жена **Наталья**, племянница **Екатерина**, а так же дети из патронажных семей **Иван Кошкин** и **Мария Гавронская**. Финансовую поддержку команде оказала первичная профсоюзная организация Сургутского ЗСК.



На дистанции – Рамиль Шарифуллин

Лето 2017 года радовало любителей спорта не только относительно хорошей погодой, но и большим количеством спортивно-массовых мероприятий.

С июня по август прошли три соревнования в зачёт IX Спартакиады Сургутского ЗСК:

4 июня на беговых дорожках «Спортивного ядра» прошло первенство по лёгкой атлетике. В ходе борьбы на дистанции, победителями в своих возрастных группах стали: **Гульназ Ильясова**, аппарат управления (АУП), **Татьяна Беляева** и **Иван Королёв**, служба АСУиМ, **Рамиль Шарифуллин**, отдел главного механика (ОГМ). Командное первенство выиграла команда производства № 3, вторыми стали представи-

тели сборной службы АСУиМ, и замкнула тройку призёров команда АУП. В ходе соревнований работники и пенсионеры завода имели возможность выполнить нормативы комплекса ГТО по бегу.

10 июня в спортивном комплексе «Витязь» собрались заводские богатыри, чтобы выяснить, кто из них сильнейший в гиревом спорте. В личном первенстве, во всех четырёх весовых категориях победителями стали представители команды производства № 3: **Михаил Рахматуллин**, **Роман Студинский**, **Евгений Гудов** и **Рашид Серазитдинов**. При таком триумфальном выступлении лидером командного зачёта естественно стала сборная произ-

водства № 3, второе место у команды ОГЭ и замкнули тройку призеров представители службы АСУиМ.

С 5 по 27 августа внимание заводчан было приковано к играм первенства по мини-футболу на улице. Многие команды обновили и усилили свои составы и с нетерпением ждали реванша. В итоге первенство получилось захватывающим, а иногда даже и драматичным, накал страстей на поле передавался и болельщикам, и случайным зрителям. Итог месячного «противостояния» таков: **1 место** – ОГЭ, **2 место** – производство № 2, **3 место** – военный газоспасательный отряд (ВГСО).

Любители лёгкой атлетики за летний период «намотали» не одну тысячу километров и записали в свой актив более десятка стартов, в число которых вошли:

- «Музыкальный забег» в посёлке Тундрино. Второе место на дистанции 21,1 км занял Рамиль Шарифуллин. Иван Королёв и Гульназ Ильясова стали четвёртыми в своих возрастных группах.

- Открытый чемпионат Тюменской области по полумарафону в г. Тобольске, победителем которого стал Рамиль Шарифуллин.

- Легкоатлетический забег



Гульназ Ильясова на соревнованиях в Санкт-Петербурге

«В ритме цели», посвящённый Дню физкультурника. Иван Королёв и Гульназ Ильясова стали вторыми на дистанции 10 км.

– XXVIII Международный марафон «Белые ночи» в г. Санкт-Петербурге, участие в котором приняла Гульназ Ильясова.

В течение лета, любители лыжного спорта соревновались между собой на многочисленных первенствах спортивного клуба «Барс», города и района, а в начале сентября примут участие в Кубке Сибири по лыжероллерам, который пройдёт в г. Сургуте. Пожелаем удачи нашим коллегам в этих важных для них стартах!

Очередной футбольный трофей

Победой команды заводчан закончился Кубок города Сургута по футболу, который проходил с 17 мая по 12 июня на стадионе Спортивного ядра. В соревнованиях приняло участие 17 сборных, 2 из которых представляли Сургутский ЗСК.

Поздравляем нашу команду в составе: **Антон Кочуг** (производство № 2, руководитель **Марат Зайнуллов**), **Кирилл Абдулаев** (ВГСО, руководитель **Сергей Гавриков**); **Семён Абдулгазизов**, **Владимир Анисимов**, **Владимир Шепинов** (транспортный цех, руководитель **Андрей Филиппов**); **Антон Аксюков**, **Станислав Ар-**

пьев, **Станислав Шевченко** (производство № 3, руководитель **Александр Жадинец**).

Отдел по физкультурно-оздоровительной работе отмечает, что эта победа, как и многие спортивные достижения, была бы невозможна без поддержки директора завода **Андрея Дорощука** и председателя профсоюзной организации **Алексея Иванцова**. Многолетняя история спортивных успехов заводчан является закономерным итогом того, что с момента создания предприятия руководство поддерживает и поощряет развитие физической культуры и спорта среди работников.



ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

В 2005 году заводская команда стала обладателем Кубка, а в 2015 году – дошла до финала и стала серебряным призёром Кубка города Сургута по футболу.

Отдел по физкультурно-оздоровительной работе

Учредитель и издатель – профсоюзный комитет Сургутского ЗСК ООО «Газпром переработка». Тираж 200 экземпляров, распространяется бесплатно. Газета отпечатана в типографии Сургутского завода по стабилизации конденсата.

По вопросам публикаций обращаться по телефону 54-940.

Выпуск подготовили: Сергей Иванов (зам. директора), Игорь Руденко (зам. главного инженера), Роман Трофимов (ПДС), Ильнур Бикбаев (ТО), Екатерина Силантьева, Илья Никитин (ОКИТО), Эльвира Калимуллина (ППО), Дмитрий Куприянов (ОФОР).

Редактор – Марина Чурилова (ССО и СМИ).

Авторы фотографий: Вадим Пихновский, Александр Тюрин, Максим Шевченко, Сергей Нечеев, Александр Шумай, Олег Турбаев, Радик Гайсин. Редакция газеты благодарит всех авторов за предоставленные фотоматериалы. Вёрстка – Валерия Лагутина.